YMHOXKEHUE U JICJICHUC .
2 KJacc






 «YeM OTIIMYAIOTCH APYT OT Apyra 3amucu?
*Uto y HUX 00111eT0?

121, 130, 202, 112,
103, 211, 310, 220

3anycu OTJAUYAKTCS APYT OT Apyra TeM,
4TO 0003HAYAIOT pa3HbIC YHCIIA.

* Bce uncna TpEx3HaYHbIE.

«*ECIIN CI0XXKUTh HUADPHI KaKI0TO U3 YUCEII,
[OJIy4UM
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Hanan 3akOHOMEPHOCTH U MIPOIOJIKU P



A4
TEMA YPOKA:

«TABJIMLIA
YMHOXXEHUSA U
JNEJIEHUS HA 4



LEJH

CocTaBUTh TAOJIUILY
YMHOXXECHUA U I€JeHUA Ha 4

HayduTbcs IpUMEHATH
TAOIUIY YMHOXKCHUS U
NieJIeHUA Ha 4, HaxOos
- 3HAYCHHC BBIPAKCHHUH,




1. Cocmasumsb maoauuyy
N2 YMHOMCeHUA U 0esienus Ha 4

~ Tabauma yMHOKeHHs]
Ny /, JlocTorHA YBaKeHUS.
/y‘t, OHa Bcerjaa Bo BceM Ipasna...
N Y106 Hu cayunioch B Mupe, -
A Bce Ke 0yIdeT ABaXKIbI ABA

IHo—nmpexkHemy ....4eThIpe.



P COCTABBTE TABJUILLY
- YMHOXXEHMUA,

Y INIPUCUHUUTLBIBAA 11O 4
AA

“ YueOHuk: crp. 12, Nel
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&% HA OCHOBE TABJIMIIbI

YMHOKXEHUSA
COCTABDBTE TABJIMLLY
NAEJIEHWA HA 4




- Q» BEPETMTE

t{ 3PEHI/IE!@
B/

p\
F=ip
.’i | \ :.
()

-_—
\




1. 3HAEM, KAK
COCTABJIEHA TABJMIIA
YMHOKEHMUSI.

2. IOPA OCBAUBATD
HOBBIE YMEHUSI
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He3nalika )€t B roctu Ilonuuka, :
I'yabpky, BunTuka u lllnynTuka. Kaxaomy
TIO OH 3arajaet 1o 4 3arajgku. CKoJIbKO
3arajiok npurotoBus HesHaiika?




JTOCTUIJIA JIX BbI IEJIENU?

CocTaBuTh TAOIHUILY
YMHOXEHHUSA U JI€JI€HUA Ha 4

Hay4uTbCa NpUMEHSTH
TA0IUIYy YMHOXKCHUS U

- IeneHud Ha 4, HaXoas

* 3HAYECHHE BBIPAXKCHUU,
pelas 3a1a44d U YPaBHECHMUS.



JTOMAIIHEE 3AJIAHUE

1. Pacckaxu npy3bsim
TaOINIy YMHOXKEHUS U 42 P
neineHud 1a 4

2. llorpeHupyncs B €€
IIPUMEHEHUU:

ctp. 12-13, Ne




CIIACHUDBO 3A PABOTY




